



NAZIV PREDMETA: Zaštita okoliša i mir u međunarodnoj zajednici

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Seminar

IME NOSITELJA PREDMETA: Doc. dr. sc. Silvija Migles

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

U svjetlu socijalnog nauka Crkve pozornost se posvećuje odnosima čovjeka i svijeta, s posebnim naglaskom na pitanje temeljne ljudske zadaće izgradnje čovjekovog humanijeg grada razjašnjenjem svekolike krize okoliša i svekolikih moralnih obveza i odgovornosti koje međunarodna zajednica ima u odnosu na ostvarenje prava na zdrav i siguran okoliš te na izgradnju istinske kulture mira. Pitanje mira postaje jednim o ključnih pitanja za budućnost čovječanstva. Postkoncilski teologija, posebno poruke i dokumenti postkoncilskih papa nude brojne poticaje kako za interdisciplinarnu raspravu tako i za izgradnju kulture mira u sve više podijeljenom svijetu. Cilj seminara je da se ova pitanja promišljaju u međusobnoj povezanosti na različitim razinama. Jasno je, naime, da rat predstavlja veliku opasnost i za okoliš i da je težnja javnomu miru i suživotu u pravdi jedan od prioriteta za očuvanje okoliša, a to vodi zajedničkom dobru ljudske civilizacije. Slično tome, pojedinačni i zajednički napori za očuvanjem i poštovanjem okoliša snažno su povezani s odgovornom tržišnom ekonomijom i međunarodnom gospodarskom pravdom. U konačnici, poštovanje ekologije okoliša zahtjeva poštivanje "humane ekologije u društvu". *Kompetencije:* sposobnost argumentiranog promišljanja o izabranim pitanjima, na teoretskoj i praktičnoj razini, sa sviješću o osobnoj odgovornosti u izgradnji mira i u brizi za okoliš u sve više podijeljenom svijetu u kojem živimo.

POPIS LITERATURE

Ingeborg GABRIEL - Petra STEINMAIR-PÖSEL (ur.), *Gerechtigkeit in einer endlichen Welt. Ökologie - Wirtschaft - Ethik*, Grünewald Verlag, 2013; Simone MORANDINI, *Teologija i ekologija, Kršćanska sadašnjost*, Zagreb, 2013; FRANJEVAČKI INSTITUT ZA KULTURU MIRA, *Pravda, mir, stvorenje na EU-areopagu. Zbornik radova s V. europskog kongresa OFM animatora za pravdu, mir i očuvanje stvorenja*, Split, 2014; Valentin POZAIĆ (ur.), *Ekologija : znanstveno - etičko - teološki upiti i obzori*, Filozofsko-teološki institut Družbe Isusove, Zagreb, 2004.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se izvodi predavanjem, samostalnim istraživanjem, izlaganjem seminarskog rada, raspravom.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Pohađanje seminara, sudjelovanje na konzultacijama, studiranje literature, pisanje seminarskoga rada, usmena prezentacija rada.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Anonimna anketa.

BROJ ECTS BODOVA: 6